

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 21 октября 2004 года № 204 (10537)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

В Сургуте возобновился судебный процесс по делу о гибели на военно-полевых сборах одиннадцатиклассника Александра Бочанова.

СЕГОДНЯ

Тридцать семь лет назад (1967 год) начались телевизионные передачи через станцию «Орбита». В тот день в Сургуте никто не работал.

ЗАВТРА



С 11.00 до 12.00 в рамках «Прямой телефонной линии» заместителю мэра города Любови Николаевне Кошелевой вы можете задать свои вопросы по телефону 28-62-62.

Автобусы - на особом контроле

В октябре на территории Сургутского района наблюдается резкий рост аварийности, в том числе с участием пассажирского транспорта. Совершено два ДТП по вине водителей автобусов, двое пешеходов погибли.

В связи с этим со вчерашнего дня на территории Сургутского района началась внеплановая профилактическая акция «Автобус». Продлится она до 5 ноября.

Как сообщает пресс-служба ГИБДД УВД Сургутского района, в этот период планируется обследовать автобусные маршруты и ж/д переезды, провести внеплановые проверки АТП, проверить работу пассажирского транспорта на линии. Кроме того, внимание будет уделено проверке технического состояния транспортных средств при выезде на линию, контролю за соблюдением водителями автобусов ПДД, норм пассажировместимости и выбранного скоростного режима.

Наталья Быкова.

МАГАЗИН
Европа

КОМПЬЮТЕРЫ «ZS» И ДР.

«TV (ПЛОСКИЙ ЭКРАН 29", 32")
DVD-ПРОИГРЫВАТЕЛИ
ДОМАШНИЕ КИНОТЕАТРЫ.



КРЕДИТ!!!

Тел.: (3462) 51-55-55, ул. Островского, 14/2, с 10.00 до 19.00 без обеда.



</

21 ОКТЯБРЯ 2004 года, стр. 2

«Горячая линия» слушает...

- Как можно попасть на прием к депутату Госдумы Александру Сарычеву?

Как удалось выяснить, общественная приемная депутата Государственной Думы Федерального собрания РФ по Ханты-Мансийскому одномандатному избирательному округу № 222 А.В. Сарычева находится по адресу: ул. Энгельса, 10, каб. 118. Часы работы с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00. Прием граждан ведется каждую последнюю пятницу месяца. Ведет прием помощник депутата Елена Леонидовна Рыбенкова. Дополнительную информацию можно получить по тел.: 24-30-14, 64-15-66.

- Я - многодетная мать. Имею четверых несовершеннолетних детей. Когда вышла на работу из последнего отпуска по уходу до трех лет, меня сократили. Правомерно ли это?

Ответ на этот вопрос зависит от многих нюансов: в каком предприятии (частном или государственном) вы работали, предупреждали ли вас о предстоящем сокращении и др. Чтобы получить точный ответ, вы можете обратиться в любую юридическую консультацию. Так нам ответила адвокат филиала № 11 коллегии адвокатов ХМАО Галина Сулайманова.

- С мужем разведены. Уже будучи в разводе, прописала его в свою квартиру. Платить за ЖКУ он не хочет. Субсидию получить не могу. Как поступить в такой ситуации?

Как ответила адвокат филиала № 11 коллегии адвокатов ХМАО Галина Сулайманова, если ваш бывший муж не хочет оплачивать коммунальные услуги и не проживает в вашей квартире, его можно выселить из жилья через суд. Для этого необходимо будет доказать факт его непроживания в вашей квартире. Для более полной консультации, чтобы выяснить, что можно сделать в вашем конкретном случае, вы можете обратиться в юридическую консультацию.

На «ГЛ» обратилась пенсионерка Галина Константиновна Савейко, проживающая в п. Юность, по ул. Молодежной, 8:

- Искренне благодарю руководство ООО СМП-330 за оказанную мне помощь в ремонте квартиры. А именно: заместителя генерального директора по труду и социальным вопросам В.Г. Пахомова, начальника участка В.В. Драгель, мастера В.А. Филиппову и бригады плотников и сантехников.

Окончание на 3-й стр.

БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ ОБЖ?

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Особо следует остановиться на направлении «Основы военной службы». Молодежь сейчас не хочет служить в армии, не понимает и боится ее. Всем понятно, что ситуацию необходимо менять. И первый шаг к этому - изучение именно этого раздела в предмете ОБЖ. Кроме того, преподаватели ОБЖ проводят большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Сейчас на всех уровнях «кричат» о необходимости обновления содержания обучения. Я и мои коллеги убеждены, что одним из ключевых направлений этого обновления является введение обязательного обучения учащихся наших школ основам безопасности жизнедеятельности на всех ступенях образовательного процесса. Безо-

пасность жизни должна быть отдельной дисциплиной во всех классах, начиная с первого, ибо нет ничего более ценного в этом мире, чем человеческая жизнь...», - заканчивает свое письмо Геннадий Андреевич.

Трудно не согласиться с выводами автора письма. Однако не все так категорично, как представляют Г.А. Патюков. Главный специалист отдела общего образования департамента образования и науки Сургута Анна Тамазова сообщила, что ОБЖ не исключается полностью из школьной программы, произошли всего лишь изменения в подходе к организации его преподавания.

- Важность этого предмета ни у кого не вызывает сомнений, это не однажды подчеркивалось на всех уровнях,

- прокомментировала Анна Николаевна. - В соответствии с концепцией профильности обучения на ближайшие годы вводится отдельный учебный план для конкретных профилей. Поэтому, если ОБЖ в данном образовательном учреждении не является профильным в 10-11-х классах, то его может и не быть в учебном плане. Но только для старшеклассников. Этот предмет переносится как обязательный на более раннее изучение - в 9 классы, в соответствии с учебным планом, и как преподавался, так и будет преподаваться. Если образовательное учреждение посчитает нужным его вводить как школьный компонент на более ранних ступенях, до 9 класса, - это его право. А в 10-м и 11-м классах ОБЖ, в зависимости от профиля, может присутствовать в учебном плане, а может и нет.

**НОВОСТИ****Пенсионеры, не дайте себя обмануть!**

Кое-кто «под эгидой» прошедшего Дня пожилого человека пытается обмануть сургутских пенсионеров. Об этом «СТ» сообщили в президиуме городского Совета ветеранов войны и труда.

К примеру, к пожилым людям в микрорайоне «Строитель» приходит симпатичная черноволосая девушка и переписывает данные документов пенсионеров. «Послали из Совета ветеранов», - отвечает она любопытным, при этом называя конкретные фамилии членов общественной организации. Также в Совет ветеранов позвонил ветеран войны и потребовал обещанные диван и холдингник. Принести их пенсионеру посыпали по телевидению.

фону «люди из Совета ветеранов».

В связи с этим члены президиума совета ветеранов призывают пожилых быть бдительными - никакой переписи и раздачи бытовой техники Советом не ведется. Не стоит открывать двери незнакомым людям и принимать во внимание послы по телефону. Если у вас возникают сомнения, перезвоните в Совет ветеранов и уточните информацию, советуют специалисты.

Мария Уварова.

«Другое» кино приходит в Сургут

Расширяется культурно-развлекательное пространство Сургута - с начала ноября в городе начнет работу кинозал в Центре культуры и досуга «Камертон».

Программа презентации кинозала пока держится в секрете, но уже сейчас известно, что открытие начнется с премьеры российской остросюжетной драмы «Весьегонская волчица». На праздник приглашены главный режиссер фильма Николай Соловцов и исполнитель главной роли Олег Фомин.

Репертуар кинозала «Камертон» существенно разнится с «меню», предлага-

Иван Николаев.

Пожарные проверяют кладовки

Идет третья неделя месячника пожарной безопасности в жилом секторе.

Сотрудники ОГПН по Сургуту уже обследовали 350 объектов жилого фонда города. В ходе проведения месячника 764 человека было обучено правилам пожарной безопасности. На производстве проинструктировали 536 человек. 19 должностных лиц и граждан привлечены к административной ответственности за несоблюдение ППБ.

Некоторые горожане традиционно устраивают кладовые (в том числе и для хранения горючих ма-

териалов) в неподложенных местах: под лестничными маршами, в колясочных, в лифтовых холлах. Отсутствуют знаки пожарной безопасности и указатели расположения пожарных гидрантов. Помещения не обеспечены первичными средствами пожаротушения, двери электрощитовых не соответствуют требуемому пределу огнестойкости - по этим и другим нарушениям проверяющие высказали претензии, некоторых оштрафовали.

Полина Белка.

26 минут правды о «Сургутской трибуне»

Окончание. Начало на 1-й стр.

Сегодня этот поистине золотой фонд бережно хранит Василий Юнг. Так что в фильме зрители нашего канала и читатели газеты «Сургутская трибуна» увидят достаточно уникальные кадры и города, и тех людей, кто в разное время работал в газете. Премьера фильма о том, как «Организатор», который семьдесят лет вел «колхозник»ов к «Победе коммунизма», а привел к «Сургутской трибуне», состоится 22 октября в 19.05 на канале «СТВ-1+НТВ» после выпуска новостей. Повтор показа - 25 октября в 20.00 на канале «СТВ-2+ТВ-3». Не пропустите.

Ольга Бершанская,
редактор ТК «СургутИнформТВ».

УЧЕНЫЕ ГОВОРЯТ ДИАБЕТУ - «НЕТ!»

Диабет - это заболевание, о котором в последние времена мы слышим все чаще. Нередко мы слышим о нарушении работы щитовидной железы и о последствиях этого.

Причин появления этих заболеваний много.

Они прогрессируют.

Не только предотвратить прогрессирование, но и сделать несколько шагов назад при заболевании поможет препарат «Диакринол», кото-

рый способствует репродукции β-клеток поджелудочной железы и нормализует работу всей эндокринной системы.

А это впоследствии стабилизирует содержание глюкозы на период жизни дочерних β-клеток (3-6 лет).

Консультация по тел. (095) 995-10-41.

Рег. удостоверение № 779910916, 500037, от 1.08.03 г.

ГУБЕРНИЯ

С клеймом «враг народа»

День памяти жертв политических репрессий отмечают в России 30 октября. В этот день вспоминают всех незаслуженно названных «врагами народа», расстрелянных и похороненных в неизвестных могилах, тех, кто десятки лет провел в лагерях и тюрьмах.

Люди с таким трагическим прошлым проживают сегодня и в Ханты-Мансийском автономном округе. Как сообщила корреспонденту «Югра-Информ» заместитель начальника отдела по делам ветеранов и иных категорий граждан окружного департамента труда и социальной защиты Лариса Самохвалова, в Югре зарегистрировано 4393 репрессированных, в том числе 4234 реабилитированных и 159 человек, пострадавших от политических репрессий. По словам Самохваловой, выплаты материальной помощи к памятной дате данным категориям населения оставлены на усмотрение муниципальных образований. («Югра-Информ»).

Нидерланды плюс Югра

В Ханты-Мансийске прошла церемония подписания протокола о намерениях между правительством Югры и нидерландской компанией «Оракл Нидерланд Б.В.».

Подписи под ним поставили губернатор, председатель правительства Ханты-Мансийского автономного округа Александр Филипенко и глава представительства компании в Российской Федерации Борис Щербаков. Стороны подтвердили взаимный интерес к рассмотрению целесообразности разработки и внедрения системы управления образовательным процессом в образовательных учреждениях автономного округа и системы «Социальная карта Югры».

Как сообщает пресс-служба губернатора Югры, возможно, в округе появится сертифицированный учебный центр по технологиям «Оракл» на базе одного из высших учебных заведений. Стороны намерены также развивать сотрудничество в части информационных технологий на территории Югры. («Югра-Информ»).

На принципах толерантности

Среди недостатков межконфессиональных отношений советник губернатора Ханты-Мансийского автономного округа по делам национальностей и общественных объединений Галина Выдрина называла пропаганду идеи веротерпимости.

«Члены экспертно-консультативного совета, ученые вузов региона и представители муниципальных образований Югры должны быть заинтересованы в осуществлении принципа толерантности как со стороны государства и граждан, так и со стороны религиозных объединений», - отметила она на совещании «Религиозная ситуация как объект регулирования: ситуационный анализ состояния», которое проходит в эти дни в окружной столице.

На собрании поднималась тема публичной встречи представителей различных религиозных объединений, действующих на территории муниципальных образований региона. Правиль-

Выборы - украинские, наблюдатели - югорские

Представители Ханты-Мансийского автономного округа будут наблюдать за ходом выборов президента Украины, которые пройдут 31 октября.

Такое решение принял губернатор Югры в ответ на обращения министерства иностранных дел Российской Федерации и посольства Украины в России. Как сообщили в пресс-службе губернатора ХМАО, официальные приглашения были также направлены в приграничные с Украиной области и другие регионы России.

По распоряжению Александра Филипенко с 28 ок-

КОММУНАЛКА

«Дорогая редакция, ваша газета является другом для многих сургутян. На ее страницах мы делимся радостью и горем. В последнее время в газете часто поднимается тема взаимоотношений жителей города с жилищно-коммунальной отраслью, которая в той или иной мере касается каждого из нас. Простому человеку с небольшим доходом, такому, как я, очень трудно достучаться до чиновников.

С конца марта 2004 года я веду борьбу за подготовку к предстоящей зиме своей квартиры. Живу в ветхом доме в п. Юность, много лет мы ждем, когда снесут наш прогнивший дом. На встрече с журналистами директор департамента по экономической политике городской администрации Маловецкий докладывал народу, что

тора ДЕЗа ЦЖР Р.А. Ульбекова с просьбой помочь мне отремонтировать оконные проемы - ответа не дождалась. Третьего июня написала письмо директору департамента ЖКХ В.К. Афонину, в ко-

Так что же всё-таки: рамы или полы?

концу года будет сдано 183,6 тыс. кв. м жилой площади, что составляет примерно три тысячи квартир. Как раз бы на наш поселок хватило. Мой доход пенсионерки-инвалида далек от той цифры, которую назвал господин Маловецкий. А поэтому мне придется зимовать в своей квартире многие зимы.

Дом, в котором я живу, прогнил основательно, а в этом году особенно угрожающе. Старились рассыпаться оконные проемы и рамы. Во времена, когда существовал Западный ДЕЗ, жители Юности со своими бедами обращались туда и находили понимание. Я и мои соседи с благодарностью вспоминаем сейчас инженера Я.К. Змиевского, который ни одного обращения не оставил без внимания и ответа. Хорошо работал, правильно. Обязательно приедет, посмотрит, окажет помощь где советом, а где и делом.

В апреле 2004 года я писала заявление в Западный ДЕЗ об аварийном состоянии оконных проемов в моей квартире и получила ответ, что мне помогут с их ремонтом. К большому моему огорчению, в мае Западный ДЕЗ был расформирован. Мастер из СМП-330, которое ведет у нас ремонтные работы, сообщила мне, что Центральный ДЕЗ, не глядя, вычеркнул мой адрес из списка на ремонт.

Я написала новое заявление, уже на имя дирек-

тора ДЕЗа ЦЖР Р.А. Ульбекова с просьбой помочь мне отремонтировать оконные проемы - ответа не дождалась. Третьего июня написала письмо директору департамента ЖКХ В.К. Афонину, в ко-

рамы, к кому мне идти со своей бедой? На свои средства я не осилю ремонт. А кроме того, и у соседей в наружной стени тоже что-то может просыпаться из-за моего ремонта.

Очень надеюсь на вашу помощь. Подскажите, куда еще мне обратиться, чтобы заставить чиновников

посмотреть на мои окна и помочь с ремонтом, ведь они рапортуют, что жилые

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- На Украине у меня есть дом. Хотела бы подарить его племяннику. Можно ли оформить дарственную, не выезжая из Сургута? Куда обращаться в этом случае?

В нотариальной конторе г. Сургута нам ответили, что согласно действующему на территории нашей страны законодательству договор дарения может оформляться только по месту нахождения недвижимого имущества, особенно если имущество располагается на территории другого государства. Не выезжая из Сургута, вы можете оформить доверенность на третье лицо, кто от вашего имени заключит договор дарения на территории Украины.

Но это третье лицо не должно одновременно выступать в роли одаряемого (то есть в вашем случае на племянника вы оформить доверенность не можете). В доверенности обязательно должны быть указаны фамилия, имя, отчество одаряемого. Кроме того, в нотариальной конторе нашего города вы должны оформить согласие вашего супруга на дарение недвижимого имущества.

- Имеет ли силу завещание, написанное на пишущей машинке? На нем стоит подпись, текст заверен в нотариальной конторе на Украине.

В российском законодательстве, как сообщили в нотариальной конторе, оговорено, что завещание должно быть либо написано от руки, либо полностью в печатном варианте (то есть неприемлемо заполнение завещания в форме бланка). В вашем случае необходимо посоветоваться со специалистом, знающим законодательство Украины. Для этого можно обратиться в Украинскую национальную автономию г. Сургута, где вам могут помочь найти ответ через консульство в Тюмени.

В №201 мы писали о том, что не смогли разыскать танцевальное клубное объединение «33 оборота». На днях нам позвонила руководитель этого объединения Светлана Мазаева и сообщила, что занятия проводятся на базе музыкальной школы №2 (ул. Ленинградская, 12).

На «ГЛ» дежурила Наталья Быкова.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ТехноСтрой

СТАВЛОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ул. Декабристов, За
(Чёрный Мыс)

23-61-60 23-61-61

СМЕСИ

строительные

«Ветонит» 3000, 25кг.	567р./шт.
«Ветонит» 5000, 25кг.	439р./шт.
«Ветонит» KR, LR, 25кг.	423р./шт.
«Ветонит» T, 25кг.	393р./шт.
«Голубанг», 30кг.	242р./шт.
«Ротбанд», 30кг.	277р./шт.
«Фюгенфюлер», 25кг.	317р./шт.

цены снижены

у. Декабристов, За
(Чёрный Мыс)

23-61-60 23-61-61

ООО «МАСТЕР ГРУПП»**СЧЕТЧИКИ ВОДЫ**

УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

Все виды сантехнических работ.

Телефон

24-74-06.

В СУРГУТСКОЕ ОСБ № 5940
НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ ТРЕБУЕТСЯ
ЗАМЕСТИТЕЛЬ БУХГАЛТЕРА
СО СЛЕДУЮЩИМИ
КВАЛИФИКАЦИОННЫМИ
ТРЕБОВАНИЯМИ:

- высшее экономическое образование
- стаж работы на руководящей должности не менее 3-х лет.

Обращаться по телефонам: 23-06-55, 23-06-57.

**Муниципальному предприятию
на постоянную работу
требуются:**

- машинист автогрейдера
- машинист МКСМ.

Тел. 28-92-31.**ЗАО «Запсибхлеб»
продает говядину промзабоя.
Продукция сертифицирована.
Цена 72 руб./кг.**

Тел.: в г. Тюмени 8 (3452) 74-67-27, в Абатском 9 (34556) 42-121.

Продают

Торговую площадь 270 кв.м.

Тел. 8-9-222-56-76-86.

Автомагазин «Клаксон»: продажа а/м ВАЗ, ГАЗ, иномарки + кредит. Обмен б/у на новые а/м. Тел.: 51-53-53, 62-52-12, 72-53-84.

А/м ВАЗ-2109 1992 г.в., в отличном состоянии (на учете стоит в Яровом, Алтайского). Цена 70 тыс. руб. Торг уместен. Тел.: 730-648, 794-048.

Срочно - а/м ВАЗ-2115 2002 г.в., цвет светло-серый металлик, пробег 60 тыс. км, музыка, сигнализация. Тел. 63-97-94.

А/м б/у: ГАЗ-3110 2003 г.в., ГАЗ-31029 2000 г.в., ГАЗ-31029 1995 г.в., ВАЗ-21093 2003 г.в., ВАЗ-2143 1996 г.в., ВАЗ-2107 1998 г.в., «Соболь» 1999 г.в. Обр.: маг. «Клаксон». Тел.: 51-53-53, 62-52-12.

А/м «ДЭУ-Эсперо» 1997 г.в., цвет синий. Тел. 35-01-98.

А/м «Ниссан-Цефиро» 1994 г.в., 200 тыс. руб. Торг и обмен на а/м ВАЗ, ГАЗ. Тел. 24-53-86.

А/м «Ауди-100» 1988 г.в., цена 60 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9-222-50-49-95.

А/м «Тойота-Авенсис» 2000 г.в., объем 2 л, цвет зеленый, все опции, авто-запуск, бронированный, оптика, из Германии, выпуск - июнь 2004 г.в.

Недорого. Тел. 26-14-16.

А/м BMW-525 1993 г.в., в аварийном состоянии. Тел.: 34-86-18 (дом.), 51-26-01 (раб.).

Гараж в «Буровик-21». Тел. 34-57-73.

Срочно - гараж в ГСК-21 (1 этаж). Тел.: 45-88-45, 26-25-06.

Гараж за магазином «Ярославна». Тел. 35-01-92.

Гараж в кооп. «Северовосточный» по ул. Быстрицкой. Цена 165 тыс. руб. Тел. 51-55-08.

Капитальный гараж в ГСК-38, 4х6 по ул. Быстрицкой. Тел. 35-01-98.

Железный гараж в «Нефтяник-2», остановка авт. «Набережная». Тел. 24-69-80.

Ячейку в овощехранилище в районе Вечного огня. Тел. 25-03-10.

Мягкую мебель, мини-диваны, диваны-книжки. Кредит. Доставка. Тел.: 74-52-88, 63-43-48.

Сварочный аппарат, 220 Вт. Тел. 34-65-69.

Детскую шубку на 8-9 лет (черный мутон), шапку ушанку, светлую (песец). Тел. 24-86-90.

Шубы. Магазин «Аллегро» (перекресток пр. Набережный - ул. Дзержинского).

Норковые шубы, длинные. Недорого. Тел. 34-71-61.

Организация реализует гаражные ворота, 2.5x3.

www.lenspecsmu.ru
kaftyrev@lenspecsmu.ru**ЛенСпецСМУ**

КВАРТИРЫ В ПЕТЕРБУРГЕ

Холдинг «ЛенСпецСМУ» является одной из лидирующих строительных организаций Северо-Запада России и предлагает комфортное жилье в рассрочку в лучших районах Петербурга.

Специалисты компании проводят консультации по вопросам приобретения квартир в рассрочку:

с 26 по 29 октября в Сургуте на выставке «Архитектурная строительная неделя» (Теннисный центр, ул. Быстрицкая, 18/4)
и в Нефтеюганске 30 и 31 октября в гостинице «Русь». Запись на консультацию по телефону: (812) 380-05-25.

МОРСКОЙ ФАСАД
на берегу
Финского заливаОГРОМНЫЙ ВЫБОР КВАРТИР
ОТ РЯДОВЫХ ДО ЭЛИТНЫХ**ЗАКЛЮЧИВШИМ ДОГОВОР НА ПОКУПКУ КВАРТИРЫ ОПЛАЧИВАЕТСЯ
ОБРАТНЫЙ БИЛЕТ****БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА НА ПЕРИОД СТРОИТЕЛЬСТВА****Центральный офис: г. Санкт-Петербург, Богатырский пр., 2****тел.: (812) 380-05-25**

Лицензия серии ЛП СПб №78-017134 регистрация 12430/2000 от 26.11.2000

ТКДЦ «Строитель» поздравляет всех работников автомобильного транспорта с приближающимся профессиональным праздником и приглашает провести праздничный вечер вместе с нами!

29 октября 2004 г. в 19.00

- концертно-развлекательная программа «Дорогой длинною»
- праздничный ужин
- дискотека.

Стоимость билета 1400 рублей.
Заявки принимаются по тел.:
24-37-21, 24-37-28.

Тел.: 60-56-38, 32-18-79, 35-11-99, 61-77-81.

Разное

Утеряны документы на имя Шубина Н.Ф. Просьба вернуть. Тел. 35-54-32.

Документы Фоминой Г.А. Вознаграждение. Тел. 36-22-17.

Утерянное ветеранско удостоверение № 639896 от 27.05.1996 г. на имя Чесускина С.И. считать не действительным.

Найден паспорт на имя Сергей Газинова Р.Т. Тел. 32-42-80.

Куплю а/м ВАЗ-0407 до 55 тыс. руб., или ИЖ-2126, в кредит. Тел. 61-80-45.

Сдается теплый склад и ходильник на 120 куб. м в районе реч вокзала. Тел.: 25-64-41, 70-64-99.

Сдаются в аренду офис - 23 кв. м. Тел. 799-474.

Возьмут в аренду помещение от 20 до 30 кв. м (производство продукции). Тел. 31-97-68.

Требуется няня (ул. Киртбая). Тел. 51-63-18.

Сургутскому театру «Петрушка» срочно требует-

ся на работу швея-модельер. Тел.: 534-851, 45-82-12.

Требуются преподаватели математики, физики, истории, химии. Тел. 31-61-31.

Автошкола производит набор на курсы водителей категорий «В», «ВС», «Д», с «В» на «С» по перевозкам опасных грузов. Обр.: мкрн. Строителей, ПТУ № 17. Тел.: 51-55-08. Лиц. А-077018.

Курсы кройки и шитья, вязания. Тел. 220-333.

Немецкий. Тел. 31-85-60.

Умелец: помочь в быту. Тел.: 24-70-50, 911-556.

Лечение и протезирование зубов. Скидка пенсионерам 10%. Тел. 28-71-24. Лиц. А-077018.

Услуги электрика. Тел. 60-64-57.

Электрик. Электромонтаж. Тел. 24-32-26.

Услуги автостоянки грузовых и легковых автомобилей. Обр. по адресу: перекресток ул. Профсоюзов - Маяковского. Тел. 648-870.

Эвакуация автомобилей, са-

**Распродажа
торгового
оборудования****Тел.: 22-05-38,
23-96-18.
г. Сургут, ул. 30
лет Победы, 19а.**

мопогрузчик. Грузоперевозки до 3 тонн. Тел.: 64-98-72, 8-922-654-98-72.

СТО «Автодиллер» качественно, гарантированно производит рихтовку покраску, техобслуживание. Услуги электрика. Имеется подъемник под а/м «Соболь». Тел. 76-93-04.

Услуги СТО. Кузовные, малярные работы, ремонт КПП, ДВС, ходовой части автомобилей отечественного и импортного производства. Тел.: 63-97-94, 60-37-53.

Грузоперевозки а/м «ГАЗель». Город, межгород. Наличный, безналичный расчет. Работаем по договорам. Тел. 60-32-13.

Автосигнализации любой сложности, музыка, сброс пробега, диагностика, парктроники, электрика. Тел. 36-42-37.

Сборка и установка кухонь любой сложности «под ключ». Тел. 35-15-92 (вечером).

Установка WINDOWS, офис, антивирус. Восстановление информации, в любое время. Качество, профессионализм. Тел. 640-967.

Ремонт квартир любой слож-

**СДАЮТСЯ
КАБИНЕТЫ
ПОД ОФИСЫ.**Телефоны:
23-91-00, 23-91-48.

ности. Тел.: 34-09-61, 63-55-96.

Ремонт квартир любой сложности. Тел. 45-66-47.

Ремонт квартир. Тел. 8-922-400-22-09.

Ремонт квартир. Тел. 35-31-23.

Ремонт квартир качественно. Все виды работ (семейная пара, русские). Тел. 64-36-86.

Ванная, туалет «под ключ», ремонт квартир любой сложности, работают русские. Тел. 63-28-26.

Замена труб на металлокомплект. Установка счетчиков, установка сантехники. Тел.: 34-19-10, 32-45-83.

Замена труб на металлокомплект. Тел. 608-836.

Плиточник, ванная, туалет. Тел.: 60-41-01, 34-46-12.

Плиточник русский. Тел. 25-61-06.

Ремонт холодильников всех марок на дому. Вызов, консультация. Определение неисправности бесплатно! Мастерский. Тел. 71-55-16.

«ОТТО-СЕРВИС» - заказ одежду по каталогам. Экспресс доставка. Ул. Бахова, 17 (вход со двора). Тел. 60-7